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1. Mittaa lumen paksuus

a) metsdn aukkopaikalta

b) puun juurelta

2. Kummassa lunta on vdhemmiin, miksi?

3. Mika merkitys lumella on

a) kasveille

b) elt i imil le

4. Ldydetko tuulenpieks€imiii = lumikerros
on ohut?

5. Mittaa liimpomittarilla liimpotila

a) ilmasta

b) lumen pinnalta

"C

oc

c) 10 cm:n syvyydeltii hangen alta 'C

d) Hangen alta maan pinnasta oC

Missd oli kylmintd, entd lampimintai? Miksi?

6. Havaitsetko tykkyii?

7. Mita tykky tarkoittaa?

B. Millaisia vaikutuksia tykyllai on?

nrmenr: luokka:
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1. Mittaa lumen paksuus

a) metsdn aukkopaikalta

b) puun juurelta

5. Mittaa lampdmittarilla liimpOtila

a) ilmasta

b) lumen pinnalta oc

c) 10 cmrn syvyydeltii hangen alta 'C

d) Hangen alta maan pinnasta oC

Missii oli kylmintd, entd liimpimintii? Miksi?

KOVALLA PAKKASELLA: KYLMINTA ILMAS.

SA, I AMPIMINTA Lt IMFN ALL^ MAAN PIN.

NASSATKOSKA LTIMI ERISTAA LAMPOA.

AURINKO LAMMITTAA.
6. Havaitsetko tykkyii?

7. Mita tykky tarkoittaa?

8. Millaisia vaikutuksia tykyllii on?

TYKKY VOI KATKOA PUIDEN OKSIA JA

LATVOJA (YHDEN PUUN LUMIKUORMA

VOI PAINAA TUHANSIA KILOJA)

oc

-cm

2. Kummassa lunta on vdhemmdn, miksi?

KUUSTEN), LUM| KERTyy PUUN OKSllN.

TUULI KASAA LUNTA MUUALLE. KEVAAL-

TYVILTA.
3. Mika merkitys lumella on

a) kasveille

LUMI SUOJAA PAKKASELTA JA TUULEL.

TA. TYKKY VOl KATKOA PUIDEN OKSIA

b) elri imil le

PUISTA. VAIKEUTTAA JOIDENKIN ELAIN.

TEN ESIM. HIRVEN LIIKKUMISTA.

4. Loydiitkd tuulenpieks€imidi = lumikerros
on ohut?
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